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From: Mputavng Maveriotnpiov Mewpouwg, KaB. MixanA Zooakiavakng <rector@unipi.gr>
Sent: Moapookeun), 22 ZemtepPpiov 2023 12:26 pp
To: documents@unipi.gr - ‘ m L
Subject: FW: 105159_2023 «Eyypa@eg Twv £Looyopévwy cANOSATIWY - CAAOYEVWVY KO

OMOYEVWV UTIOTPOPWY Tou EAAnVikouy Kpdtoug otnv tprtofdbuia ekmaidevon to

akadnuaiko ¢tog 2023-2024.» /
Attachments: EMTPA®ES YIOTPO®QON 2023.pdf U / \ A/
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From: Mpadeio Aleknepaiwong YNMAIOA <protocol_out@minedu.gov.gr>
Sent: Napaokeun, 22 zenteuBplov 2023 12:25 pp
To: info@aeaa.gr; protocol@asfa.gr; r@aua.gr; ginap@aua.gr; rector@duth.gr; rector@uoa.gr; president@eap.gr;
rector@ionio.gr; rector@aueb.gr; rector@aegean.gr; prytanis@uth.gr; prytania@uoi.gr; prytan@uom.edu.gr;
rector@upatras.gr; rector@panteion.gr; rector@central.tuc.gr; rector@hua.gr; rector_office@hmu.gr;
rector@mail.ntua.gr; info@aeahk.gr; protocol@ihu.edu.gr; admin-tpd@ad.auth.gr; rector@teiath.gr;
rector@unipi.gr; rector@uoc.gr; prosopikoa_her@uoc.gr; aprosopikou-reth@admin.uoc.gr; rector@uop.gr;
rector@uowm.gr; aster@mintour.gr; astek@mintour.gr

Subject: 105159 2023 «Eyypad£Eg Twy loayopévwy alodamwy - aAAoyevwV Kol OLOYEVWY UTIOTPOGWY TOU
EAAnvikoU Kpdtoug atnv TpitoBadula eknaideuon to akadnpaiko étog 2023-2024.»

Ayommti/é kupla/icvpte,

Yog amocTtéAhovie Yynelokd vroyeypappévo to pe apdpod tpot. 105159/2023 Eyypapo tov Yrovpyeiov
Modeiog, O@pnokevpdtov kot AOAticpod (YIIAIOA) pe Oéua ««Eyypogég TV ELG0YOLEVEOY OALOSUTOV -
aALOYEVOV KL OLOYEVOV DTTOTPOQ®V Tov EAnvikot Kpdtovg oty tprtofabuia exknaidevon to
okaonuaikd £tog 2023-2024.»».

Emonpaiverar 6T, og mepintmon mov ypedlects onodnmote devkpivion, dev Bo TpEnel Vo AnavVINCETE
07O TTOPGV NAEKTPOVIKS UVOLE 0ALG VO YPNCLULOTOGETE T GTOLYELD TTOV ovaypapOvVTaL

otig «[TAnpopopieg» tov gyyplpov.

Z0g EUYAPLETOVLLE TOAD.

Am6 1o I'papeio Aekmepainong tov Tunuatog [potokdiiov tov YITAIQOA



Dimitrios Raftapouies
22.09.2023 11:28:15

YTIOYPTEIO TTATAEIAS, OPHEKEYMATON KAI Babpog Acpadeiag:

Na SwetnpnBel wexpe:
ABAHTIZMOY BuBuég IIpotepoudmrog:  EINEITON

I'ENIKH AIEYOYNEH WHPIAKQON EYETHMATAON YTIOACGMAON
KAI EEETAZEOQN

A/NIH EEETAYEQN KAI [TIETOINOIHZEON Mapovot, 22 -09-2023
TMHMA B' aveAiaSikov EEstaoswy EMayysARatikoy ApJlpwt.
Avkelwv ket Eldikav Kamyopuoy $,153/ 105159 /Ab
Tay. Afvory @ Avpéa DanavBpéov 37
TK -[I6An  :15122 - Mapotot NPOx:
lgrocehiSa  : http://www.minedu.gov.gr T ypapparsles Tov Tunpdrov
MAnpogopleg : B. Kapootdbn .
THAE@GVO - 210 3442100 twv Havenmotnpioy, twv AEA ko
Twv ALT.E.

Email i dode@minedu.gov.gr

OZpa: «Eyypadéc twy eloayouévov aAlodarmmv - BAAOYEVGIV KOl OHOVEVMY UOTPAdGwY Tou FAAnvikol
Kpatoug otnv tprropabpa exnaideucn 16 akadnpaixd tog 2023-2024.»

O v. 2525/1997, 4w TpomtonotiBnke ko toxiel, opllel elbkég kotnyopieg urtolndiuwy yia
swoaywyl oty TprtoPadug exnaibeuon o mocooTd Béoewv eTTAZoY TOU apLBLOU ELTOKTEWY.
ErumAgov, oOpdwva e Tig Slatdéelg Twv dpbpwv 1, 3 kat 8 Ty pe apd. npwt. ®. 151/20049/86/2007
(B 272) umoupytkfc anddaons, omws tpononotiBnke kal wylet, opiloviatl ot npoinobicei, Ta
ovaykoio SLkaLohoynTiKA KoBWE Kal 0 TOMoC Kol 0 Ypbvog urtoRoAR Tous.

EWdikdTEpO Y1 TOUG ELCOYOLEVOUG LE TNV EWBLKI} Katnyopia twv cAAobarwy - akhoyevav Kal
oHoYeEVWY UTIOTPOd WY Tou EAANvIKoU Kpdtoug (map. 5.A kot 5.8 tou 4pBpou 1 tng we dvw anodaonc)
Loy Uouy o akoAouBa:

Q¢ npoBeopia eyypadnc yia to akadnuaiko étog 2023-2024 opiletal To ¥poviko SLACTNUO LEXPL KOL
™v 31n Oktwpiou 2023 cOpdwva We th pe apld. ipwrt. O.153/104418 /A5/21-09-2023 onmopocr Tou
Yrioupyou Nawdeiag, Spnokeupdtwy kol AGAnTwopol «Eloaywyni adhodanwy - aAAoyeviv uToTpddwy
tou EAAmwikot Kpdroug yua to axadnpaiko etog 2023-2024.»

OL sioaydpevol umoxpeolvial va urofdiouv otn ypappotele g IxoAne 1 Tuiuatog
ELOOYWYIG TOUG LECH OTO QVWTEPEW XPOVIKG SLAOTNR, QUTORPOCWITWS 1] ME voLLpa sovaobotnuevo
EKTIPOCWIS TOUG ] LE TOYUO PO LK QMOGTOAR LE CUGTNHEYN EMLGTOAN Kol anddeiln napaiapric, alinon
gyypabrc, guvobeuouevn ano ta eENg SIKALOADYNTIKG:

i Avtiypado tithou andiuonc and AUKeLo kat enlonpn petddpoaon Tou TitAou.
il. Befaiwon tng apuddiog exkmoalbeuTikAg apxic tng owelog ywpag yia tn Suvardinta tou
urotpodou v orouddoel ot MOVEMLOT O TAG XWPAS EkS0ong ToU TiTAou amdAuan .
ii. Befaiwon yophynonc unotpodicg omd to Yroupyelo Efwrteptkwyv 4 Noubeiog kot
GpnoKeELPATWY.



vi.

vik.

MeToMoTIKS THE aprASLOC apyAC TN OKELOG Xwpog i Tou EAAnvikoU Yitoupyeiou EEwTepikav
YLa TNV UTINKOOTATO Kol TV Kataywy] tou urtotpddou Kot Twy yovEwy Tou, Ithy nepintwaon
nlou n avwtépw BeBaiwon Sev Sovartal va mpoakopoBel anod tov urtodrigno Siot Sev exbifetal
TMAEOV and TNV appodia apyy e owetag ¥wpog, Wopel svaAAakTkd va pookoulc8olv ta
e£NC Eyypada: o) rmotonownTkd OLKOYEVELOKAG KatdoTaang Tou unodndiou oto oroio Ba
avabEpavial Kol oTotela yEvwnong twy yovéwy, 1 B) motonoTikd yevvnong tou urodrgiov
KoL Twv yovEwv Tou, 11 v) avtiypadd twv StaBatnplwy tou untobndiou kol Twv yovéwv Tou, 1 )
CUVBUOOUOC TWV EYYPAGWY TWV CVWTEPL FIEPUITWTEWY B KoL Y.

MotoroTkd NG eAANVUKAC SutAwuotikie apXic oto efWTeplkd mou va Tuatonoiel OTL o
uTtOTpodoC KaTtowoboe Kol BLEPEVE 0TO EEWTEPLKO ToUAGYLOTOV Ta TEAEUTain EvTe {5) xpovia
TIPLY OO TO aKabNUaikO €106 TG emAoyHS, TTPOKELMEVOU VIO OLOYEVE(S UTtoTpodoug.
YrieuBuvn 8AAwon tou dpBpou 8 Tou v.1599/1986 (A’ 75), otnv onota o unotpodog SnAwvel
ot Sev elvon eyyeypappévoc o ddAn ZxoAd 1 Turiua g TprroBaduag Exnaibevang g
EXAdBog kot 6Tl Sev Exer omoxtiost ruxio antd Iyohn f Tudpa the Towwofadag Ekraidsuong
¢ EAMdSog exoviac swoayBel pe tnv sdikn katnyopia twv cAAOSAMWY - CAAOYEVUNV KOl
ouoyevwy urotpodwy tou EAANVKol Kpdtoug.

Tpetg {3) dwroypadies TUNow GoTUVONLKAG THUTOTNTOL.

MNpotnddeon syypadhc Twv unotpddwy alloyevwy - cAdobanwy Kol anoboitwy Aukeiwv n

QVTIOTOW WY OXOAEIWY Kpatuw peEdwy g E.E. 1 sAAnvikAS KaTaywyng elval n yvwaon tng eAANVIKAG
viwooag. Avth arobewvietal pe Befalwon erunébou B2 tou Aldaokaieiow Néag EAAnvikic Mwooag
tou Mavemotnuiov ABrvag i pe Motorowtikd endpxeiag enutedou B2 tov IyoAeiou EAANvKAg

Mwooag tou Navemotnuiov Oecoaiovikng np Motomowntikd erurefou B2 tou Kévipou EAAnvikAg

rwooag, mou cuvunofdiletal pe To SIKOLOAOYNTIKA TG eyypadi|c OTN yPOppaTeio TOU TUALOTOG
sloaywynG.

H BeBaiwon auth Oev anmouteital ov o EL0ayOMEVOC £XEL TITAD ammoAuong and AAnvikG 1
KUTPLAKO oxorelo SeutepoBadiac exnaibeuang kat av o etoaydpevod EXELTITAD OROAUGHE Qo
£evo oxoleio, amd tov orolo va mpokUTteL OtL gxet SoayBel kon efeTaotel EMITUYNG KOL OTO
pafnpo g eAAVIKG G YAWo oo,

I Tepintwon mMou o elgaydpevog Sev EXEL amokToel Ty avwiepw Pefaiwon, wnopei va
eyypadei péoa otnv npobeopia eyypadic Twy vEOEICOYOUEVLY GOITATWV e TNV owkela ewbikr
Katnyoplo Tou enduevou Etoug, ebdaov ponyoupévwe £xel amoktioet T Befaiwan autr. e
avTifetn nepintwon o swoayopevog Xaver to Sikalwpa eyypodng tou.

EWBLKd Ol ELOaKTEOL [HE TRV KaTnyopla adhodamwy - GAAOYEVWY KAl OLOYEVWV UTIOTPOGh WY TOU
EMnvikot Kpdtoug oty tprtoPafma exmaibevon tou €roug 2021-2022, priopolv va
eyypodolv peoa otnv npoleopic Syypadnic TWV VEOEISAYOREVIY dOLTNTWY UE TNV OlKela
ekl katnyopia Tou emdpsvou A peBemdpevou £roug, £GOCOV TIPONYOUUEVWS EXOUV
amoktoel ) Pefaiwaon autn.

Ou opoyeveic undtpodol otnv neplinTwen rou Kpivouv ot Sev yvwpi{ouy emapreg TNV EAANVIKA
viwaooa yio mopokodolBnon oto Tunua swoywyhig Toug, Unopolv katd Tov Mpwio Xpdvo
gloaywync Toug va rtapakolovBioouy pabnpata eAAnvikig yAwooog kol ebOCoV UMooK oouy
v oyetiky fefaiworn eyypddoviol To apECW ENONEVO akadnpuaikd €10,



w

Tithot, maTonowTiké kot BeBoaunoelc e aAlodamnic urodihovial Kol yivovTol UTTOXpEWTIKA
amnodekI® oE EUKPIVES dwroavtiypado amd 1o emkupwiéve opwe, and Swnydpo, aviiypddo tou
TPWTOTUION Kot QIIQPCITATWE TTRENEL va cuvodslovion ano erionin Hetddpoo Toug otnv eAnvik
vAwaooa, n onola 8a uroBaAAetal ge anAd eukpwéc dpwroavtiypado and to TpwTéTuno éyypado (PA.
ko apBpo 11 v. 2690/1999 (A'45), Onwc LoXGEL LETA TIC TEAEUTOIES TPOTTOMOLOELS TOU HE To épBpo 1
Tou v. 4250/2014 (A" 74) ko o GpBpo 24 tou v, 4325/2015 (A’ 47), xupiwg os oyéon UE TRV urtoBoAs
EUKpLvwWV dwrtoavilypdduwy).

H entionpn petddpac) toug yivetal and appdsia katd vopo apyr Tou Yroupyeiol EEWTEpLKGY
(Mntpwo Miororonuévay Metadpaotwv) q Ty NpeoPeia | to Npofeveio tne Eévne xwpag oty
EAAada f and edhnvikr Simianiatkn apxn oto efwtepkd. Zopdwva pe tov veéo «Kwdika Aiknyopwvs
{apBpo 36, v.4194/2013 - A'208/27-09-2013), uetadphosts {svoyAwaoowy syypddwy tou yivovtal and
SIkNydpo (Meta thy 27-09-2013) vivovtad bexteg, ebdoov o Siknydpoc BePorwvel OTL o 810¢ EXEL Emtapkl
Ywon NG &Evng yAwooog and Kol mpog Ty onola petedpace. H enionun petddpacn OAwv twy
SikatodoynTikwv pinopel va yivel kal and Mruxiolxous HeTadpouoTEC/oTpleg Tou TUAUATOC ZEVWY
FAwagwyv, Metddbpaong ko Mepunveiag tou loviou Maveruotnpiov pe Sswpnon ™ petddpaong and
péAog tng NaveAddviag Evwong EmayysAlatiuy Metadpaotwy tuxlobywy teviou Movertothutou.

Emgnpaiveral &1, yia Adyous sfaupetikng avaykng, onwg napatetapevn Beopnvia, oofopt
aoBévelq, oTpdrsuon 1 anoucla oto efwteptko, elval Suvartr n eyypadt) omoudactt mou kaBuatépnos
va eyypadel péoa ong npobeopieg, pe awtodoynuévn anodaon tou downuxkol cupfouiiou tou
TpApatog Naveniotnuiwy, Gotepa aned altnon tou evbadepopevou orouvdaotn, n onoia urtopdiietal
o€ anokAelotikn npoBecuia tpidvra {30) nuepwy amd tn AREn The npobeopicag syypadhic Kol oTnv onoia
extiBevral kal oL Adyol tne kabuotépnong. Zmoubaotrc nou Sev eyypadnke olte Ue Tn Sladikaoia
auTg Tng Tapaypddou, xdvel 1o Sikaiwpe eyypadic yio 1o GUYKERPIUEVO akabnuaikd £rog, kabusg kat
yia To EMOUEVT £T1.

EMKYPQIH AIKAIOAOTHTIKON

Oha to dikaloAoynTikd mou exbibovral and évn unnpeoia (oxoAelo, dAAn exnabeuTikg apyn
KAL) Tipérel va eival srkupwpéva Yl Tn yvnodTnTa g unoypadi|c autol mov Ta umoypadet amno
gAAnvkn Suthwpatik apxn oto efwtepkd ] ard Sumdwpatiky apyf g £évng xwpag otny EAAGSa
{Npofevikil Bswpnan) He emkbpwon tou Yrioupysiou Efwtepikiv tng EAMGd g oto npwidtumno.

Y& ngplmrwan now €xel exbofel and Suthwitatikg apxn tng cddodartic ywopag nou £6pedet otnv
nuebarmy] Ba mpenet va ¢epel emwipwan ond 1o Yrmoupyeio Efwtepkwv Tng EARGHOC, eKTOC av n
OUTAWLOTIKA apy TG XWPOE aVHKEL 0TS XWPEC Ttou Tiepthapfavovian otov N.844/1978 &niadn Auctpia,
BéAyio, loAAio, Teppovia, EAPetia, EoBovia, Hvwpévo Baoihewo, lpAavbia, lomovio, ltaile, Kinpog,
Awceotdwy, AoutspBolpyo, ModdaBia, NopBnyila, OMavsia, Nolwvia, Noptoyaiia, Povuavia, Zounbdia,
Toupkia, Tosxia kol Pwoia.

ALKOULOAOYNTIKA, TILOTOMOWNTIKG 6Toudwy K.ATL, Tou éxouv ekboBsl and T ywpeg: Avia Aovkia,
Ay. Bwevtiog & Tpevadiveg, Aviog Mapivog, Ay. Mavpikiog, Ayiog Xplotadopog (Zeve Kitg) & NEBLg,
Alepumaitdv, AAPavia, Avéoppa, Avtivkoua & Mnappumolvta, Apysvrvy, Appevia, Auatpaiia, Auotpla,
Bavoudtou, BéAylo, Bevelougha, BoAlpic, Bopelog Makedovia, Boovia kot Epleyofivn, Boulyapia,
Bpalkia, MoAkia, Meppavia, MNewpyla, Nrovatepdia, Fovivéa, Tpevdda, davia (extoc and wn Npotovdia kat



g viooug Qepoe), Aopivika, Aopwvikovr] Anuoxpatic, Exovadop (lonuepwog), EA ZoAfadop, EAPeria,
EcoBovia, Eoouativy, H.M.A, Hvwpévo Baoilsio t¢ Mey. Bpetoviag kot Bop. lphavdiag
{oupnepapfavouéviov twv Ayia EAévn, Avykou{Aa, BeppoUbeg, Bpetavikég NapBéval Niooy, NBpoitdp,
Tképvoed, Movtoeppdr, Nijoog tou Mav, Nigot Kélpay, NfjgoL N6tlog Fewpyia kat NotloL Edvioutg, Nijoot
Tepxg kol Kéwkog, Nijool Dwkhavt, Tepoed), lapaikn (Tlapdika), Jarwvia, v, IpAavia, Ichavbia,
lonavia, lopaf, Itadia, Kafakotdv, Kiva (povo n Slowntkn epupépeto tou Xovyk Kovyk kot Tou Makdo),
KohouPBia, Koota Pixka, Kopsa {Notwoc), Kpoatiw, Kompocg, AcodBo, Astovia, Asukopwoio, Mfepia,
ABouavia, Aytevotaw, Aoufepfolpyo, Moldour, Mdita, Mopoko, Maupofotvio, Mefikd, Molbafic,
Movokd, Mropurtdveog, Mriayduuee, Mraypéy, Mnedil, Mmotcoudva, Mmoupouvtl, Mmpouvér-
Nrapousodday, Nopipma, Néo ZnAavdic, Nrfoot Koux, Nijoor Mdpoal, Nuwapayoua, Niwole, NopBnvyio,
Nétoc Adpikr}, OAhavbia (Kdtw Xwpec cupnepthapfavopévwy twv Aylog Euvotaiog, Aylog Maprtivog,
Apavuna, Koupaosdo, Mrovaip, Zduna), Oudv, Ovdolpa, Ouyyapia, Oukpavie, Oupouyoudn, MNoidou,
Navapde, MNapayoudn, Noiwvia, Noptoyaiia, Mpaowo Axpwinplo, Poupavia, Pwatki Opoorovbia,
Iauoa, Zdo Toue & Mpivoure, ZepPia, Te0xéAhes, TAoBakia, ZAoBevia, Zoundia, Zouptvay, Tatlwiotdy,
Toyka, Toupkia, Tpwvvtavt & Toumdyko, Toexia, Qwiavbia, Qitly, XA, IvSovnotia, Zaoubkn Apapia kat
Zeveydn b ypeiddeton vo £xouy emkupwBsl yla T yvnoldTnTa Toug and eAAnvikn SurAwpankyl opyn o1o
£EWTEPLKO, pe TV NpolTdBeon, Gilwe, OTL oTa éyypada autd Ba UndpXeL emLenpeiwon, ou rpoPrénouy
Ta dpBpa 3 kau 4 g o puBaong ™ Xayns (APOSTILLE) tng 5n¢ OktwBpiou 1961 and g apuodies ywo to
oKoTd auTo apyEg, mou oupdwva pe Tig Stotdfelg Tou dpBpou 6 tng (Buag ZOUPACHS, UNOYPEWVETOL v
oploel to kaBe oupPariopevo Kpdrog.

M’ autd, oL vrobridiol mou npookopifouy SIKALOAOYNTIKA Q0 TIS AVWTEPW YWPES, MPEMEL Vi
{ntody anod tny appodia untnpeoio The Ywpog toug vo Balouv ato éyypado TNV anatToU eV ETLONUELwWTT.

MLoTONOLNTIKA TTOU exSi80VTaL OTIC YWPES TOU EXOUV LY Tipooywpoel otn ZUuBaon ¢ Xayng
oAAd n XWpa HOg EVEIPEL avTpprioEll yia TV mpooywpnorn toug, dSniadn and To Oufunmekiotdy, In
Moyyolia, To MNepot kal to Kpywtdy (Kipylia), v Tuvnala kot 1ig Qidunmiveg, Ba npénet va dépouv
ETUKUpWON Twy EAANVIKGV TIpoevikmy apxwv atnv oAlodamy, wg mpog To yviowo tThg urtoypadnic tou
oAodanol opyavou. To iblo woyUel kal ya to Koooudomnébio to onolo avayvwpiletat wg THAKA TNG
ZepRlog kou 6y wg aveldptnro kpdrog, kabwe n EAAGDa €xel eyeipel aviippnon. H emwdpwon yivetot oto
TPWTIOTUTIO Kal OxL o dwrotunia.

H APOIETAMENH THE FENIKHE AIEYOYNZHS

KAAOMOIPA MAPOYTKA

Ecwrtepiki} Stavoun:

Mpadeio k. Yroupyoo

Fevikd Afvon Wndakiw Zuctnpdewy, Ynodopwy kot EEeTdaewy
Afvon OpyaveTIKAC Kol AKadnuaikig Avarmtuing - Tujpa A
Afvon Efetdoewv kat Motonowjoewy {tuipoe B')
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